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De Cheneliere 8 p.359

6.7 Représenter graphiquement
des relations linéaires

Dibjactll  Traca: i praphiique 3 parlie S8
Fémualion ¢ me radation Wnisina,
pus | dacrim

Examine ce plan carlésien. (~3 3)
Les cosrdonnées du point A sant {4, 2).
Quelles sont les coordonnées du point B? e -

Cuelles sont les coordonndes du point 2
Cuelles sont les coordonnées du p-mnl oE
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Découvre

Sylvie travaille dans une pépiniére. Elle regoit &3 pour chaque platean de tomates
qu'elle planie. Suppose que & représenie le nombre de plaleaus que Sylvie planie et
que preprésente sa paye en dollars, Visici une équation qui lie la pave de Sylvie au

nombre de plateaux plantés: p = 6n

Substitue des valeurs a n afin de déterminer les valeurs correspondantes de
Cuand » = 0, p = 6{0)

=1
Quand # = 1, p=6{l)

Vi unc‘% c

Graphigues de p=&n
i

e
15 i
141 .
o 1]
134 :
I
eelation, situe # le long de laxe horizcimal & | [
ot prle long de 'axe vertical, o
Momme les axes el écris Péguation ;
de la relation sur le graphigue. o ' a

Les points forment une ligne droite,

donc la relation est linéaire. Y]O "T)bft d* 10\{.’(

Comme Svivic est payéc uniquement pour un nombre naturel de platcaus,

tu ne peux pas relier les points, Par exemple, Sylvie n'est pas payée pour 1,3 J:l|..]l.n..1l.'l.
Les données sonl donc discretes, Ouand les donndes sont discretes, il v a des nombres
entre elles gui n'onl aucun lien aves le probleme,

Le graphique montre que, pour chague platcan planté, la pave de Sylvic augmente
de 65, Quand le nombre de platcaux augmente, la paye de Svlvie augmente aussi.

360 MODULE &: Les équationrs “ngaines et leur représentation graphigue
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Exemple 1
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Une clasee de 87 annde fait une sortie aducative, Lavtobus peut tTransporier 2076

Une égquation gui lie le momibre de gargons dams "awtobus au momibre de fillesfe
ol Freprésente le nombre de filles et g représente le nombre de gargons.
a) Crée une table de valeurs qui représente cette relation,

b} Représente graphigquement la relation,
c) Dacris la relation entre les variables sur le graphigue.
Une solution

a) Substitue des valeurs a f afin de déterminer les valeurs correspondantes de g.
OQuand f =0,g =24-0 Quand F= 1. = 24 =1

24 23
“Waici une table de valeurs:
1 e
o
I T,
. :.I’: 2 | = 5
g 3 | = b
4 | 2
’ ca || cos
2 | o
b) ) Qrephique de g=24-7 ¢} Leswvariables représentent
: ke nombre de gargons
aa] " . et le momnbire de filles.
20 ! Cruand le nombre de filles
9 T augmente de 1, le nambre
15 T de gargons diminue de 1,
o T La droite commence et
L: | = | s termine a 24 sur
| =] chaque axe. || est
e ull | impossible d'avair plus
4 *l de 24 gargons ou filles
= il | dans MFautabus.
[ F 4 & ® 10 17 14 g 18 I 22 :

6.7 Représenter graphiquement des rel ations lindaines E61
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Ehttps://www.youtube.com/watch?v=Xm8_Nh732WE


https://www.youtube.com/watch?v=Xm8_Nh732WE
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